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schwartzplan

  Budova nové fakulty architektury se nachází 
na pozemku v drážďanském kampusu technické univerzity. 
Pozemek pro návrh byl vybrán v blízkosti kruhového objez-
du mezi budovou fakulty stavební, novodobou přednáško-
vou budovou a administrativní částí v centu kampusu. Na-
chází se ve středně svažitém terénu a jedná se o podélnou 
parcelu. Směrem do jihozápadní části se nachází park a 
volné zelené prostranství, směrem k severovýchodu je přes 
zeleň rušnější silnice a hlavní dopravní spojení s centrem 
města. 

   Budova reaguje na právě dvě zmíněné stav-
by. Ve východní části respektuje uliční řad s „přenáškovkou“, 
v západní části se rozpíná směrem do volné zeleně. Pro vel-
mi podélný, a tudíž zúžený charakter pozemku, se fakulta 
uvolňuje jak směrem od stavební fakulty, tak směrem od 
přednáškovky. Rozklíněním fakulty podle osy stávajícího vý-
chodozápadního uličního řadu dochází k uvolnění prostor 
a průchodnosti.
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situace širších vztahů
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schéma konstrukčního systému

  Konstrukční systém je řešený jako kombinovaný, s jednosměrně i obousměrně pnutými deskami. V jižní části budovy se nachází skelet, 
v severní části budovy převládá stěnový systém, dále pak přechází do kombinovaného systému s pilíři. Schodiště jsou řešena jako jednoramenná z ko-
vového prefabrikátu zakotvených do vykonzolavené desky nad chodbou. V delším traktu se nachází dvě ztužující jádra a obě dvě budovy mají vlastní 
základ. Vzhledem k nestabilnímu podloží by se pravděpodobně jednalo o základovou desku o mocnosti min 800 mm. Díky rozdílné výšce základu je 
budova dilatována a dilatační spára je naznačena ve schématu.

1:300

1:300
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  Fasáda je řešena jako dvouplášťová provětrá-
vaná s cihelným obkladem na nosných kotvách připevně-
ných k nosné betonové části. 

detaily fasády
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